
　保護者の皆様には平素より保育活動や運営にご理解ご協力いただき、ありがとうございます。
この度、園運営・保育の向上のためにアンケートを行わせていただきます。
お忙しいとは存じますが、ご記入いただき、3月18日（金）までに
園玄関の提出箱にご提出お願いいたします。※ご兄弟で在籍のご家庭はお手数ですが一人一枚ずつご提出ください。

【回収率】 保育園の満足度を教えてください

71% 94.28 %

とてもそう思う そう思う そう思わない

1
園の保育理念や保育方針は入園オリエンテーション
時・日々の中で伝えられていますか。

41 32 1

2
職員の挨拶は日々心地よいと感じられるものです
か。　特に良いと思う職員がいたら教えてください
【　　　　　　　　　　　　　　　　　】

64 11

3
日々の様子を通して子どもの成長は伝わる場面が設
けられていますか。

54 20

4
担任職員は子どもを理解し丁寧な声かけをしていま
すか。

65 10

5
職員は保護者の相談や意見に丁寧に対応していま
すか。

54 21

<0～2歳児のみ>連絡ノートは今日の様子が伝わりや
すいものになっていますか。

29 1

<3～5歳児>伝達のホワイトボードは今日の様子が伝
わりやすいものになっていますか。

33 12

7
日々のお伝えやお便りを通して、年間や日々の保育
のねらいや、活動意図についてわかりやすく説明さ
れていますか。

56 19

8 その他、園へのお声がありましたらお書き下さい。

ご協力ありがとうございました。今後の運営に生かし、よりよい園づくりに尽力してまいります。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　八幡おひさまの森保育園
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・子どもの様子を細かく伝えてもらい親の不安や気持ちにも寄り添ってもらい安心して通わせることができる。
・様々な感触遊びを思い切りできるのはとてもいい経験だと思うのでありがたい。
・質問をしたときには親身になって対応していた。すぐに答えられないときにも園内で確認し誠実に対応していた。
・コロナ禍で園全体のイベントが開催できない中、おたよりで他の学年の子どもの様子を知ることができて良かった。
・どうしたらトイレに行けるか、おもらしせずに過ごせるかを親身になって考えてもらった。
・体操教室では、子どもの得意を見つけることができた。
・就学に向けて、多方面での成長が見られた一年だった。
・連絡ノートでも細かく伝わり、毎日読むのが楽しみ。
・家では見られないことを園ではこんな風にやるのかと、成長している様子を知ることができ嬉しい。

・定期的に、給食の形状やトイレ等練習しているものがあれば家での参考にしたいので共有してもらえたら、、
発達に合わせて都度サポートさせていただいております。
もう少し、園からもいろいろな情報をお伝えできるように努めてまいります。

・絵の具や砂遊びなど服が汚れるような活動をするときには事前に教えてほしい。（ホワイトボードに記入等）
準備等、ご協力していただくことが多いかと思いますので、早めにお伝えできるように努めてまいります。

・同じ玩具が散らばっている。動きのあるあそびと座って遊ぶスペースが混ざってケガ等心配。
お子さまの興味や発達に合わせて環境を整え、あそびが充実できるように努めてまいります。

・毎月のレシピを分量の書き方や写真を載せる等わかりやすくしてほしい。
ご家庭で作っていただき、たくさんのご意見をいただける機会も多くうれしく思います。
より良く、皆様に活用していただけるように、検討いたします。

・コロナ禍で、行事がほとんどできず残念だった。対策しつつ少しでも実施してほしい。
行政の指導の下、日々の感染対策や対応の仕方に努めております。
今後も、感染対策に努めながら、より良い方法で提供できるように都度検討致します。

アンケートでいただいたお声とご質問の回答


